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Ata da 2ª Reunião Ordinária Mensal - CADES REGIONAL CAMPO LIMPO 
 
 
São Paulo, 20 de junho de 2024. 
Local: Sala de Reunião, 6º andar.  
Avenida Giovanni Gronchi, 7143, Vila Andrade, São Paulo - SP.  
Horário: Primeira chamada, 19:15h. Início das atividades: 19:30h. 
 

Nome Representatividade Presença 

Poder Público 

Ricardo Bittar  Subprefeito Campo Limpo Presente 

Daniela Lima Coordenadora titular - Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Gregory Jardim SVMA Presente  

Fernanda de Jesus SVMA Presente  

Sociedade civil   

Rosângela Vieira 
Conselheira titular - Sociedade Civil (Coordenadora 
Adjunta) 

Presente 

Amanda Campos Conselheira titular - Sociedade civil Ausente 

Carla Valéria Conselheira titular - Sociedade civil (1ª secretária) Presente 

Oscar Lira  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Fernando Kreidloro  Conselheiro titular - Sociedade civil Presente 

Zelita Paula Bitencourt  Conselheira titular - Sociedade civil  Presente 

Matheus Hipólito Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente 

Douglas D Cardozo Conselheiro titular - Sociedade civil  Presente 

Silvia Pereira da Silva  Conselheira suplente - Sociedade civil  Ausente 

Elba Araújo Conselheira suplente - Sociedade civil  
Ausência 
justificada 

Edson Filipe G Lopes Conselheiro suplente - Sociedade civil (2º secretário) Presente 

Jorge Alex S Gonzales  Conselheiro suplente - Sociedade civil 
Ausência 
justificada 

Convidados   

Ivana Tenório da Silva  Cultura - Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Jacqueline S Oliveira Comunicação - Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Marcia de Souza CPO - Subprefeitura Campo Limpo Presente 

Tereza Cristina S Bezerra Governo Local - Subprefeitura Campo Limpo Presente 

 
 

Pauta 
 
1- Posse dos demais Conselheiros da sociedade civil 
2- Apresentação do projeto ONU Habitat.  
3- Apresentação Subprefeitura. 
4- Assuntos gerais. 

 
 

Às 19h:30m, foi iniciada a reunião pela Sra. Rosangela Vieira (Coordenadora adjunta do CADES 
CL - Sociedade Civil). 
 

• Item 1:  Posse de conselheiro da sociedade civil 
Foi dada a posse aos conselheiros Matheus Hipólito e Fernando Kreidloro, desta forma, todos 

conselheiros eleitos foram empossados, exceto a conselheira Silvia Pereira da Silva, por 

impossibilidade de contato. 



2 
 

 

• Item 2. Dando prosseguimento ao projeto Viva o Verde SP, a ONU Habitat apresentou o 
diagnóstico realizado no parque Paraisópolis, um dos 8 parques escolhidos como projeto piloto 
para a elaboração do Plano de Gestão de Parques 
A próxima etapa prevê a realização de uma consulta pública agendada para 04.08.2024 
(domingo), com objetivo de apresentar o resultado do trabalho à sociedade civil.    
 

• Item 3. Prosseguindo, fez-se a apresentação das coordenadorias, bem como suas 
competências dentro da Subprefeitura do Campo Limpo (Subprefeito e pastas atreladas, 
Coordenação de Governo local, Coordenação de Projetos e Obras, Coordenadoria de 
Planejamento Urbano, Coordenadoria de Administração e Finanças, Coordenação de 
Conselhos diversos; CONSEG, CPM, CADES e Parques).  
O subprefeito Ricardo Bittar, coordenadores das pastas e conselheiros, endossaram a 
importância da parceria e sinergia entre sociedade civil e poder público, visando o bem comum. 
 
 

• Item 4.  
      Assuntos gerais 

Habitação:  Foi informado que na próxima terça-feira, ocorrerá uma reunião com a Secretaria 
de Habitação, SEHAB (Coordenação Sul) para esclarecer as ações previstas para o território. 
Os conselheiros solicitaram informações sobre os projetos PAI Pirajussara 05 e 07que prevê a 
urbanização de algumas comunidades do Campo Limpo. 
 
Comunicação: Foi ressaltada a importância de expandir os canais de comunicação, 
disponibilizando também em equipamentos públicos, a fim de atingir o maior número de 
moradores. O setor de comunicação explanou sobre o tema e apresentou panfletos com 
informações sobre gestão de resíduos que foram distribuídos em comunidades locais.  

 
Regimento Interno: O conselheiro Matheus fez a revisão do regimento interno referente ao 
biênio anterior e disponibilizou aos demais membros do conselho, para considerações e 
sugestões. Agendada reunião extraordinária no formato virtual, com pauta única, para 
validação, dia 02/07/24 às 20h.  

 
Formação dos grupos de trabalho (GT’s). 
Foi sugerido a criação de 3 grupos: Áreas verdes e corpos hídricos, Gestão de resíduos e 
Infraestrutura urbana. O tema: “Educação Ambiental” estará presente em todos os grupos de 
trabalho. Será elaborado um documento Forms para adesão dos conselheiros. 
 
Um membro do grupo fez um convite para apresentação da revisão do projeto base do Parque 
Municipal Horto do Ipê datado em 27.06.2024 as 10:00 na Subprefeitura. 
 

 
 
Sugestão de pauta para a próxima reunião presencial (11/07/2024): 
 
1. Leitura e aprovação da 2ª Ata de Reunião Ordinária do CADES CL. 
2. Formação dos grupos de trabalho (GT´s). 
3. Assuntos gerais. 

 
 

 
 
 


